



Pojistná smlouva č.	4181654434
Kód produktu	MN
Pojistný rok	od 9. 4. 2023 do 8. 4. 2024
Pojistník	Základní umělecká škola F. A. Šporka, Jaroměř
IČO	66289581



Základní umělecká škola F. A. Šporka, Jaroměř
Na Obci 142
551 01 JAROMĚŘ
ČESKÁ REPUBLIKA

Praha 28. 9. 2023

Nabízíme Vám změnu pojistné smlouvy

Vážená paní, vážený pane,

Vaše pojištění staveb a pojištění odpovědnosti, které máte uzavřené s naší pojišťovnou, již nebylo delší dobu aktualizováno. Doporučujeme Vám ho upravit a přikládáme nabídku na její změnu.

Tento dokument je podkladem k úhradě pojistného a současně i podkladem pro účetnictví na tento pojistný rok.

Proč Vám nabízíme změnu pojistné smlouvy?

Ceny stavebních prací a materiálů dramaticky narostly, což způsobilo, že Vámi zvolené pojistné částky a limity pojistného plnění by již současný nárůst nákladů nepokryly (např. náklady na opravu poškozeného majetku). Výrazně narůstají i náklady na kompenzace v rámci povinnosti nahradit škodu či újmu, a to jak u škod na majetku, tak i újmy na zdraví.

Jaké riziko hrozí, pokud byste smlouvu nezměnil/a?

- Při vzniku pojistné události z pojištění odpovědnosti by mohlo být ohroženo Vaše podnikání.

Jaké změny pojistné smlouvy nabízíme?

Pojištění odpovědnosti

Výše vyplacených odškodnění za újmy na zdraví a odškodnění za majetkové škody roste. Proto Vámi sjednaný limit (pojistná částka) již nemusí být dostatečný. Abychom nejlépe ochránili Vaše podnikání, nabízíme, abyste si zvýšil/a limit (pojistnou částku) na Vaší pojistné smlouvě.

Pořadové číslo pojištění v pojistné smlouvě	Název pojištění	Současný limit pojistného plnění (pojistná částka) v Kč	Současná výše ročního pojistného v Kč ¹	Nový limit pojistného plnění (pojistná částka) v Kč	Nové roční pojistné po navýšení v Kč ¹
4	Pojištění odpovědnosti podnikatele				10 881

¹ Pojistné je uvedeno po zohlednění počtu splátek a slevy za propojištěnost, která je závislá na počtu platných pojištění v pojistné smlouvě.

Nabídku na změnu pojistné smlouvy naleznete v příloze tohoto dopisu.

Přehled aktivních pojištění

Pořadové číslo pojištění v pojistné smlouvě	Název pojištění	Nová výše ročního pojistného v Kč	Poměrné pojistné do následujícího data splatnosti v Kč
1	Pojištění staveb pro případ živelních a dalších sjednaných nebezpečí		
4	Pojištění odpovědnosti podnikatele		
5	Pojištění elektronických zařízení		
6	Pojištění strojů		
Celkové poměrné pojistné do následujícího data splatnosti v Kč			

? Chcete přijmout námi nabízenou změnu pojištění?

- Seznamte se s příloženou Nabídkou na změnu pojistné smlouvy.
- Zaplatte platbu za pojištění ve výši [redacted] do **27. 10. 2023**. Tato částka je poměrnou částí nového ročního pojistného do následujícího data splatnosti.
- Do variabilního symbolu uveďte správný údaj, abychom platbu mohli identifikovat.

Pokud přijmeme Vaši platbu na náš účet, změna pojistné smlouvy bude účinná od **1. 10. 2023**. Informaci o platbě na další období Vám pošleme jako obvykle.

Jak můžete zaplatit?

Bankovním převodem

Číslo účtu	246246/5500
Částka	[redacted]
Variabilní symbol	4181654434
Zaplatte do	27. 10. 2023



Další způsoby

QR kódem v mobilní aplikaci Vaší banky nebo platbou přes terminál SAZKA

Online platbou na www.generaliceska.cz/placeni

i Naši nabídku na změnu pojištění nechcete využít?

Nic se pro Vás nemění. Vaše současné pojištění zůstává platné, výše pojistného je ve stejné výši jako doposud.

Přejete si pojištění změnit v jiném rozsahu, než Vám nabízíme?

Vše s Vámi projednáme a nastavíme podle Vašich potřeb. Obratě se na svého poradce, kterým je [redacted]

Děkujeme, že jste s námi, a přejeeme příjemný den.

Generali Česká pojišťovna a.s.

